EN fx)=x-5

g(x)=3x + 1

olduguna gore, fog(x) fonksiyonu asagidakilerden hangi=
sidir?

A)3x + 6 B)3x-6 C)3x-=1

D)3x—-4 E)3x+4

BA f)=x2-x+1

g(x)=4x +3
olduguna gére, gof(x) fonksiyonu asagidakilerden hangi=-
sidir?

A)4x2=x+7 B) 4x2=4x + 7 C)ax2+x+7
D) x2=6x + 1 E) x2+ 6x + 1

EN f(x)=x2+2x—1

gx)=x-—3
olduguna gore, (fog)(x) fonksiyonu asagidakilerden han=
gisidir?
A)x2+2x =2 B)x2—=2x—-2 C)x2+4x—2
D) x2—4x—2 E)x2—4x+2
I8 fx)=x+6
g(x)=2x -8

(fog)(a) = gof(b)
olduguna gore, a — b kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

BN f(x)=2x-1

gx)=3x+6
olduguna gore, fog(x — 2) fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?

A) 6x =1 B) 6x + 1 C)6x=3
D) 6x + 5 E)6x-2

W fx)=4x-3

g(x)=5-=-2x
olduguna gdre, gof(x + 3) fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?



A) 8x -5 B) 8x + 13 C)8x—13
D) —-8x— 13 E)8x + 13
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3J)E, 4)C, 5A, 6)D,



